
   

 

  

Αγαπητές μαθήτριες, αγαπητοί μαθητές 

 

Το Πάντειο Πανεπιστήμιο οργανώνει  «Συνάντηση Ενημέρωσης»  για τους 

μαθητές της Γ΄ Λυκείου, οι οποίοι πρόκειται σε λίγες εβδομάδες να  αποφασίσουν 

για την σύνταξη του μηχανογραφικού τους δελτίου.  

Για τον σκοπό αυτό σας περιμένουμε το Σάββατο, στις 8 Φεβρουαρίου 

2014 στο κεντρικό κτίριο του Πανεπιστημίου μας, στην Λεωφόρο Συγγρού 136, 

στην Αθήνα, για να σας ενημερώσουμε για τα Τμήματά  μας και τα γνωστικά 

αντικείμενα που καλλιεργούνται στο Πανεπιστήμιό μας. Όπως ίσως γνωρίζετε το 

Πάντειο Πανεπιστήμιο είναι το μόνο στην Ελλάδα που ασχολείται με το σύνολο 

των κοινωνικών και πολιτικών επιστημών.  

Στην συνάντηση αυτή θα έχετε την ευκαιρία να ενημερωθείτε για τις 

σπουδές στην κοινωνιολογία, την κοινωνική ανθρωπολογία, την κοινωνική 

πολιτική, στις διεθνείς και ευρωπαϊκές σπουδές, στην δημόσια διοίκηση, στην 

οικονομική και περιφερειακή ανάπτυξη, στην πολιτική επιστήμη και ιστορία, στην 

ψυχολογία, στις σπουδές μέσων επικοινωνίας και πολιτισμού. 

Νομίζουμε ότι η συνάντηση αυτή θα λύσει πολλές απορίες σας σχετικά με 

τις επιστήμες αυτές και θα σας βοηθήσει να λάβετε τις σωστές αποφάσεις κατά 

την συμπλήρωση του μηχανογραφικού σας δελτίου. 

Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί στις 11 το πρωί του Σαββάτου, 8 

Φεβρουαρίου  2014, στο αμφιθεάτρο Σάκη Καράγιωργα ΙΙ στο νέο κτίριο του 

Πανεπιστημίου. Η είσοδος του Πανεπιστημίου είναι από την Λεωφόρο Συγγρού. 

Μπορείτε να έλθετε με το Μετρό, στάση Συγγρού Φιξ, με το τρόλεϊ 10 (Χαλάνδρι -

Τζιτζιφιές) και με τα Λεωφορεία 040, 106, 126,136,137,550,Α2, Β2, Ε90, τα 

οποία έχουν στάση (Πάντειο) ακριβώς έξω από το Πανεπιστήμιο. 
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Πρόγραμμα της εκδήλωσης 

«Ενημέρωση των υποψηφίων φοιτητών/φοιτητριών για το Πάντειο Πανεπιστήμιο» 

8  Φεβρουαρίου 2014 ώρα 11 π.μ. 

Νέο Κτίριο, αμφιθέατρο Σάκη Καράγιωργα ΙΙ, Λ. Συγγρού 136, 17671, Αθήνα 

  

 Εισαγωγή 

Χαιρετισμός και μερικά στοιχεία από την ιστορία του Πανεπιστημίου από την Αντιπρύτανι  του Πανεπιστημίου,                         

Καθηγήτρια Ισμήνη Κριάρη  

Γενική ενημέρωση από τους Κοσμήτορες  των  Σχολών του Πανεπιστημίου: 

Κυρία Χριστίνα  Κουλούρη,  Σχολή Πολιτικών Επιστημών 

Κύριος Χριστόδουλος Γιαλλουρίδης,  Σχολή Διεθνών Σπουδών Επικοινωνίας και Πολιτισμού 

Κύριος Αναστάσιος Τασόπουλος , Σχολή Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης 

 

 Παρουσιάσεις των Τμημάτων 

Το Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Ιστορίας, Καθηγήτρια Αικατερίνη Τσίχλη. 

Το Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης, Καθηγητής Σταύρος Περεντίδης. 

Το Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών, Καθηγήτρια  Ειρήνη Χειλά .  

Το Τμήμα Κοινωνιολογίας, Καθηγητής Ανδρέας Λύτρας. 

Το Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής, Αν. Καθηγητής Γιάννης Κουζής. 

Το Τμήμα Κοινωνικής Ανθρωπολογίας, Αν. Καθηγητής Γεώργιος Τσιμούρης. 

Το Τμήμα Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης, Καθηγητής Σαράντης Λώλος. 

Το Τμήμα Ψυχολογίας, Καθηγητής Ρόμπερτ Μέλλον. 

Το Τμήμα Επικοινωνίας, Μέσων και Πολιτισμού, Καθηγητής Νίκος Λέανδρος. 

 

Στο τέλος της εκδήλωσης θα προσφερθούν αναψυκτικά. 

 

 


